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documentclass[10pt]{article} usepackage{amssymb} usepackage{amsmath} textwidth 16cm
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usepackage[polish]{babel} usepackage[utf8]{inputenc} usepackage[T1]{fontenc}
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newtheorem{thm}{Twierdzenie}[section] newtheorem{cor}[thm][{Wniosek}
newtheorem{lem}[thm]{Lemat} newtheorem{defn}[thm]{Definicja}
newtheorem{tozs}[thm]{Tozsamo$¢} newtheorem{hyp}[thm]{Hipoteza}
newtheorem{useless}[thm]{} include{style} defdeg{*{circ}} begin{document}
section{PROSERWY - dzien piaty} begin{enumerate} %item Prostokat $ABCD$ ma pole
$400%$. Maksymalnie jaki moze on mie¢ obwod? item Karol i Ola, znudzeni wyktadami Yogiego,
poszli do sadu. Zebrali $n$ czerwonych i $m$ zielonych jabtek. Oczywiscie czerwonych byto
wiecej, gdyz kazdy wie, ze sg lepsze. Pani Bujnowska piecze z nich ciasto takie, ze :* jedno
jabtko starcza tylko na jeden kawatek. Karol jest wielkim takomczuchem, jednak nie lubi
zielonych jabtek. Chce wiec zjes¢ tyle kawatkow, zeby mieé pewnos$¢, ze co najmniej potowa z
nich bedzie zrobiona z czerwonych jabtek, ale nie chce sie przejesc (zje minimalng liczbe
kawatkow spetniajaca jego wymagania). lle kawatkdw ciasta zostanie dla Oli?\ * Jeden kawatek
zawiera doktadnie 1 cate jabtko, albo zielone albo czerwone. item W tréjkacie $ABCS$, w
ktorym $|AC| = |BC|$, kat przy podstawie ma miare $75deg$. Udowodnij, ze podstawa trojkata
ma dtugos$¢ réwng dtugos$ci promienia okregu opisanego na $ABC$. item Liczby dodatnie $a,
b, c$ spetniajg $a+b+c=13$. Udowodnij, ze $$ab + bc + ca geq 9abc$$ end{enumerate} $
$\[1Tcm] section{fPROSERWY - dzien piaty} begin{enumerate} %item Prostokat $ABCD$ ma
pole $400$. Maksymalnie jaki moze on mie¢ obwdéd? item Karol i Ola, znudzeni wyktadami
Yogiego, poszli do sadu. Zebrali $n$ czerwonych i $m$ zielonych jabtek. Oczywiscie
czerwonych byto wiecej, gdyz azdy wie, ze sg lepsze. Pani Bujnowska piecze z nich ciasto
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takie, ze :* jedno jabtko starcza tylko na jeden kawatek. Karol jest wielkim takomczuchem,
jednak nie lubi zielonych jabtek. Chce wiec zje$c¢ tyle kawatkdw, zeby mie¢ pewnosé, ze co
najmniej potowa z nich bedzie zrobiona z czerwonych jabtek, ale nie chce sie przejes¢ (zje
minimalng liczbe kawatkdw spetniajgca jego wymagania). lle kawatkow ciasta zostanie dla Oli?\
* Jeden kawatek zawiera doktadnie 1 cate jabtko, albo zielone albo czerwone. item W
tréjkacie $ABCS$, w ktérym $|AC| = |BC|$, kat przy podstawie ma miare $75deg$. Udowodnij, ze
podstawa trojkata ma dtugos¢ réwna dtugosci promienia okregu opisanego na $ABCS$. item
Liczby dodatnie $a, b, c$ spetniajg $a+b+c=1$. Udowodnij, ze $$ab + bc + ca geq 9abc$$
end{enumerate} end{document}
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